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COVID-19, versie 8 (PDF aangemaakt op: 3-8-2021)

SARS-CoV-2 (COVID-19)
versie 8, 09.06.2021 21.30

Contact (inhoudelijk): Surveillanceteam Covid-19 RIVM-EP| JERE ivm.n|

Contact {technisch / accounts): Datamanagement RIVM-EP| -[EEE2rivm.nl
Indien de patiént een asielzoeker betreft worden data doorgegeven aan GGD GHOR

Nederland.

Casusdefinities COVID-19
Casusdefinitie per 15 okt. 2020. Zie voor de meest actuele casusdefinitie de LCI richtlijn COVID-19.

Bevestigd geval
Elke persoon waarbij door middel van gevalideerde PCR of andere nucleinezuur-amplificatietest of

een in Nederland gevalideerde antigeen(snel)test dan wel een zelftest een infectie met SARS-CoV-

2 is vastgesteld, ongeacht of deze persoon voldoet aan de klinische en epidemiologische criteria

voor een verdenking.

Voor de huidige epidemie geldt dat vanaf 12 maart 2020 tot nader order alleen bevestigde gevallen

gemeld moeten worden.

Melding
Melding ontvangen op GGD:

_

Aantekeningen GGD voor LCI / EPI

Aantekeningen LCI:

Aantekeningen EPI:

Patiént

Geslacht O Man

O Vrouw

O Onbekend

Geboortedatum - -

Postcode (4 ciifers, 2 letters)

769116



NCOVwer<Zwk

Waar heeft de patiént de afgelopen 2 weken gewerkt?

769116

Rijksinstituut voor Volksgezondheid
en Milieu

Ministerie van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport

[1 Ziekenhuis

[1 Verpleeghuis of

verzorgingshuis

[1 Andere zorg, binnen 1,5

meter afstand van mensen

[1 Dagopvang, 0 tot 4 jaar

[ 1 Basisschool en

buitenschoolse opvang (4

tot 12 jaar)

[ 1 Middelbaar onderwijs of

middelbaar

beroepsonderwijs (12 jaar

en ouder)

[ 1 Hoger beroepsonderwijs

of wetenschappelijk

onderwijs (16 jaar en ouder)

[ 1 Horeca met klantcontact

[ 1 Openbaar vervoer met

klantcontact

[1 Politie, BOA,

marechaussee, brandweer,

of Dienst Justitiéle

Inrichtingen

[1 Mantelzorg

[1 Werk met levende of

dode dieren of werk met

producten die dierlijk zijn

[1 Werk met eten en drinken

of met het verpakken van

eten en drinken in een

fabriek of op het land

[1 Ander beroep

[ 1 Niet van toepassing

[1 Onbekend



en Milieu

Welzijn en Sport

NCOVwerkzorgber

op vraag NCOVwerk2wk het antwoord Ziekenhuis, Verpleeghuis of

verzorgingshuis of Andere zorg, binnen 1,5 meter afstand van mensen is

gegeven.)

NCOVwerkand15m

Heeft de patiént in het werk contact met mensen binnen 1,5 meter

afstand? (Yul deze vraag alleen in als op vraag NCOVwerk2wk het antwoord

Ander beroep is gegeven.)

NCOVwerkand15mber

Wat is het beroep van de patiént? (Vul deze vraag alleen in als op vraag

NCOVwerkand15m het antwoord Ja is gegeven.)

NCOVStudentLL

Is de patiént een student/leerling? (ook deeltijd)
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Ministerie van Volksgezondheid,

Wat is het beroep in de zorg van de patiént? (Vul deze vraag alleen in als O Verzorger

O Verpleegkundige

O Arts

O Tandarts/mondhygiénist

O Diétist

O Huidtherapeut

O Logopedist

(o]

Fysiotherapeut/ergotherape

ut/oefentherapeut/podothera

peut

O Optometrist/orthoptist

O Audioloog/audicien

O Thuiszorgmedewerker

O Anders

O Ja

O Nee

O Onbekend

O Kapper

O Schoonheidsspecialist

O Manicure

O Pedicure

O Rij-instructeur

O Winkelmedewerker

O Trainer/sport instructeur

O Anders

O Ja, patiént studeert aan

een school voor Middelbaar-

of Hoger Beroepsonderwijs

(MBO/HBO) of een

Universiteit

O Ja, patiént is leerling in

het (speciaal) Voortgezet

Onderwijs (VWO, HAVO,

VMBO, praktijkschool)

O Ja, patiént is leerling in

het (speciaal)

Basisonderwijs

O Nee, patiént volgt geen

van deze opleidingen

O Onbekend
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PATAzc

Was de persoon op het moment van diagnose woonachtig in een O Ja

collectieve opvanglocatie voor asielzoekers/vluchtelingen? O Nee

O Onbekend

neem Was de persoon op het moment van diagnose woonachtig in een O Ja

instelling? O Nee

O Onbekend

NCOVwI ftypeV2
" "SS

Welk type instelling (Vul deze vraag alleen in als op vraag NCOVwinstel het ~~ O Verpleeghuis of

antwoord Ja is gegeven.) woonzorgeentrum

O Instelling voor

verstandelijk en/of

lichamelijk beperkien

O GGZ-instelling

O Begeleid kleinschalig

wonen

O Penitentiaire instelling

O (Semi-)residentiele

jeugdinstelling

O Overige maatschappelijke

opvang

O Overig

O Onbekend

NCOVwinsteltypeov 2 n 0

QOverige instelling (Yul deze vraag alleen in als op vraag NCOVwinsteltypeV2

het antwoord Overig is gegeven.)

NCOVpvacdoelgr

Is deze patiént al opgeroepen voor COVID-19 vaccinatie? O Ja

O Nee

O Onbekend

Nee

Tot welke groep behoort de pati&nt? (Vul deze vraag alleen in als op vraag [ | Bewoner verpleeghuis

NCOVpvacdoelgr het antwoord Ja is gegeven.) [1 Bewoner instelling voor

mensen met een

verstandelijke beperking

[1

Gezondheidszorgmedewerk

er

[1 Leeftijd >60 jaar

[] Leeftijd [ ] Leetftijd []

Anders

[1Onbekend

NCOVvacgroepand

Anders, namelijk (vul deze vraag alleen in als op vraag NCOVvacgroep het

antwoord Anders is gegeven.)



NCOVpatvac

NCOVpatvacNdos

NCOVpatvacDt

NCOVpatvaciDt

NCOVpatvac2Dt
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Is de patiént gevaccineerd tegen COVID-19? O Ja

O Nee

O Onbekend

Hoeveel vaccinaties ontving de patiént tegen COVID-19? (Vul deze O 1 vaccinatie, datum

vraag alleen in als op vraag NCOVpatvac het antwoord Ja is gegeven.) bekend of geschat

O 1 vaccinatie, datum

onbekend

O 2 vaccinaties, 1e datum

bekend/geschat en 2e

datum onbekend

QO 2 vaccinaties, 1e datum

onbekend en 2e datum

bekend/geschat

O 2 vaccinaties, beide

datums bekend en/of

geschat

O 2 vaccinaties, beide

datums onbekend

O Onbekend

Wat is de datum van vaccinatie? (Vul deze vraag alleen in als op vraag
- -

NCOVpatvacNdos het antwoord 1 vaccinatie, datum bekend of geschat is

gegeven.)

Wat is de datum van de eerste vaccinatie? (Vul deze vraag alleen in als op
- -

vraag NCOVpatvacNdos het antwoord 2 vaccinaties, 1e datum bekend/geschat

en 2e datum onbekend of 2 vaccinaties, beide datums bekend en/of geschat is

gegeven.)

Wat is de datum van de tweede vaccinatie? (Vul deze vraag alleen inals __-  -

op vraag NCOVpatvacNdos het antwoord 2 vaccinaties, 1e datum onbekend en

2e datum bekend/geschat of 2 vaccinaties, beide datums bekend en/of geschat is

gegeven.)



NCOVvacmerk

NCOVvacmerkand

NCOVherinfy2

NCOVherinfmeldnr

MERSziekle

NCOVVast1eziektedag

ZIE1eZiekteDt

NCOVdat!epasncov

Rijksinstituutr voor Volksgezondheid

Ministerie van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport

Wat is, indien bekend, de merknaam van de gegeven vaccinatie? (vul O Comirnaty
deze vraag alleen in als op vraag NCOVpatvac het antwoord Ja is gegeven.)

Anders, namelijk (Vul deze vraag alleen in als op vraag NCOVvacmerk het

antwoord Anders is gegeven.)

Is er verdenking op een herinfectie?

Wat was het meldingsnummer (HPZoneNr) van de laatste melding

van deze patiént? (Vul deze vraag alleen in als op vraag NCOVherinfV2 het

antwoord Ja, eerdere positieve uitslag bekend bij GGD is gegeven.)

Ziekte

Vaststelling eerste ziektedag

Eerste ziektedag (Vul deze vraag alleen in als op vraag NCOVVast1eziektedag

het antwoord Geschat of Vastgesteld is gegeven.)

Datum eerste SARS-CoV-2 positieve uitslag (huidige melding)

Indien de patiént (eerst) een zelftest heeft gedaan, dan de datum van

de zelftest invullen

(Pfizer/BioNTech)

O Moderna

O AstraZeneca/Vaxzevria

O Janssen Pharmaceutical

Companies

O Sanofi Pasteur/ GSK

O CureVac

O Heteroloog: 1-

AstraZeneca, 2-Pfizer

O Heteroloog: 1-

AstraZeneca, 2-Moderna

O Anders

O Onbekend

O Ja, eerdere positieve

uitslag bekend bij GGD

O Ja, maar eerdere

positieve uitslag is niet

gemeld bij GGD

O Ja, maar eerder geen test

gedaan

O Nee

O Onbekend

O Onbekend

O Geschat

O Vastgesteld

O Niet van toepassing

(asymptomatisch)
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NEOVlypeTest

NCOWlypeTestand

NCO VHerTest

NCOVpaizhs

NCOVpaiZhsind

NCO Vdatiezkhcpn

NCOVepnamelCU

NCOVepnamedatumiCU

Hoe is SARS-CoV-2 aangetoond?

Anders, namelijk (Vul deze vraag alleen in als op vraag NCOVitypeTest het

antwoord Anders is gegevenn.)

Is de zelftest bevestigd met een laboratoriumtest? (Vul deze vraag alleen

in als op vraag NCOViypeTest het antwoord Zelftest is gegeven.)

Is de patiént opgenomen (geweest) in een ziekenhuis in Nederland

ten tijde van de COVID-19 klachten/diagnose

Wat is de indicatie van deze ziekenhuisopname (Vul deze vraag alleen in

als op vraag NCOVpatZhs het antwoord Ja is gegeven.)

Datum 1e ziekenhuisopname (Vul deze vraag alleen in als op vraag

NCOVpatZhs het antwoord Ja is gegeven.}

Is de patiént opgenomen (geweest) op de ICU (Vul deze vraag alleen in

als op vraag NCOVpatZhs het antwoord Ja is gegeven.)

Datum van ICU opname (Vul deze vraag alleen in als op vraag

NCOVopnamelCU het antwoord Ja is gegeven.)
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O Moleculaire diagnostiek

(PCR, LAMP, andere

nucleinezuur-amplificatietest

(NAAT))

O Antigeen(snel)test

0 Zelftest

O Anders

O Onbekend

O Ja, met moleculaire

diagnostiek (PCR, LAMP,

andere nucleinezuur-

amplificatietest (NAAT))

O Ja, met antigeen(snel)test

O Nee, hertest volgt op een

later moment

O Nee, er wordt geen

hertest uitgevoerd

O Onbekend

0 Ja

O Nee

O Onbekend

O Vanwege (verdenking op)

COVID-19

O Vanwege andere indicatie

O Indicatie onbekend

0 Ja

O Nee

O Onbekend



NCO\Vgezstat

ZIEDi Overljden

NCQ Vondaandconior

NEOVondasndoverig

NCOVInmzwanger

en Milieu

Welzijn en Sport

Gezondheidstatus patiént

Datum overfijden (vul deze vraag alleen in als op vraag NCOVgezstat het

antwoord overleden tgv SARS-CoV-2 infectie, overleden, andere doodsoorzaak

ofoverleden, doodscorzaak onbekend is gegeven.)

Onderliggende aandoeningen en co-morbiditeit

meerdere antwoordopties mogelijk (Vul deze vraag alleen in als op vraag

NCOVgezstaf het antwoord overieden tgv SARS-CoV-2 infectie, overleden,

andere doodsoorzaak of overleden, doodsoorzaak onbekend is gegeven.)

Overige onderfiggende aandoening(en) (Vul deze vraag alleen in als op

vraag NCOVondaandcoimor het antwoord Overig is gegeven.)

Trimester zwangerschap (Vul deze vraag alleen in als op vraag

NCOVondaandcomor het antwoord Zwangerschap is gegeven.)

Rijksinstituut voor Volksgezondheid

Ministerie van Volksgezondheid,

O in leven

O overleden tgv SARS-CoV-

2 infectie

O overleden, andere

doodsoorzaak

QO overleden, doodsoorzaak

onbekend

O onbekend

[] Geen

[] Onbekend

[] Zwangerschap

[] Post-partum (eerste 6

weken)

[] Cardio-vasculaire

aandoening, inclusief

hypertensie

[] Diabetes

[] Leveraandoening

[] Chronische neurologische

ofneuromusculaire

aandoening

[] Immuundeficiéntie,

inclusief HIV

[] Nieraandoening

[] Chronische

longaandoening

[] Maligniteit

[] Obesitas

[] Dementie /Alzheimer

[] Parkinson

[] Overig

O 1ste trimester

O 2de trimester

O 3de trimester

O Onbekend
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NCOViblreishistorie

MERSPATbuen!

NCOVBtmindDat Fert

EPILandt

MERSPATbulteni2

NCOVBtnindDatTer2

EPILand2

MERSPATOUNZ

NCOVBtnindDatTer3

EPlLand3

MERSPATbuitenid

en Milieu

Welzijn en Sport

Reishistorie
Reishistorie in de 14 dagen voor aanvang van de ziekte

Er kunnen tot maximaal 5 buiteniandse reizen worden geregistreerd.

Is de patiént in de 14 dagen voor aanvang van de ziekte in het

buitenfand geweest

Datum terugkomst in Nederland (Vul deze vraag alleen in als op vraag

MERSPATbuiten! het antwoord Ja is gegeven.)

Land verblijffplaats (Vul deze vraag alleen in als op vraag MERSPATbuitenl het

antwoord Ja is gegeven.)

Is de patiént in de 14 dagen voor aanvang van de ziekte nog in een

ander land in het buitenland geweest (Vul deze vraag alleen in als op vraag

MERSPATbuiten! het antwoord Ja is gegeven.)

Datum terugkomst in Nederland (Vul deze vraag alleen in als op vraag

MERSPATbuiten!2 het antwoord Ja is gegeven.)

Land verbliffplaats (Vul deze vraag alleen in als op vraag MERSPATbuiteni2

het antwoord Ja is gegeven.)

Is de patiént in de 14 dagen voor aanvang van de ziekte nog in een

ander land in het buitenland geweest (Vul deze vraag alleen in als op vraag

MERSPATbuiten!2 het antwoord Ja is gegeven.)

Datum terugkomst in Nederland (Vul deze vraag alleen in als op vraag

MERSPATbuiten!3 het anfwoord Ja is gegeven.)

Land verblijfplaats (Vul deze vraag alleen in als op vraag MERSPATbuitenI3

het antwoord Ja is gegeven.)

Is de patiént in de 14 dagen voor aanvang van de ziekte nog in een

ander land in het buitenland geweest (Vul deze vraag alleen in als op vraag

MERSPATbuiten!3 het antwoord Ja is gegeven.)

Rijksinstituutr voor Volksgezondheid

Ministerie van Volksgezondheid,

O Ja

O Nee

O Onbekend

O Nederland

O Onbekend

O Aboe Dhabi

O Afganistan

O Nee

O Nederland

O Onbekend

O Aboe Dhabi

O Afganistan

O Nee

O Nederland

O Onbekend

O Aboe Dhabi

O Afganistan

O Nee

O Onbekend
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NCOVBtmindDatTerd

EPiLandd

MERSPATDULS

NCOVBtnindDatTers

EPiLands

NCO Viblbronanderzcek

NCOVwaarschuw

NCOVbeol/3

NCOVEPIPaiGerel

Datum terugkomst in Nederland (vul deze vraag alleen in als op vraag

MERSPATbuitenl4 het antwoord Ja is gegeven.)

Land verbliffplaats (vul deze vraag alleen in als op vraag MERSPATbuitenl4

het antwoord Ja is gegeven.)

Is de patiént in de 14 dagen voor aanvang van de ziekte nog in een

ander land in het buitenland geweest (Vul deze vraag alleen in als op vraag

MERSPATbuiten!4 het antwoord Ja is gegeven.)

Datum terugkomst in Nederland (vul deze vraag alleen in als op vraag

MERSPATbuitenlé het antwoord Ja is gegeven.)

Land verbliffplaats (vul deze vraag alleen in als op vraag MERSPATbuiteni5

het antwoord Ja is gegeven.)

Brononderzoek

Is de patiént gewaarschuwd na contact met een besmet persoon

(bijvoorbeeld BCO/CoronaMelder)?

Hoe is de patiént gewaarschuwd? (Vul deze vraag alleen in als op vraag

NCOVwaarschuw het antwoord Ja is gegeven.)

Zin er gerelateerde ziektegevallen van wie de patiént de infectie

mogelijk heeft opgelopen?
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O Nederland

O Onbekend

O Aboe Dhabi

O Afganistan

O Nee

O Nederland

O Onbekend

O Aboe Dhabi

O Afganistan

O Ja

O Nee

O Onbekend

[] Door GGD/BCO-/call

center medewerker

[] Door een persoon waarbij

COVID-19 is vastgesteld

[] Vanuit de CoronaMelder

app

[] Op andere manier

gewaarschuwd (bv via

school, werk, sportclub, etc.)

O Ja

O Nee

O Onbekend
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NCOVSetting?

NCOVSetRell

NCOVSetting2

Wat is de eerste sefting waar er sprake is van gerelateerde gevallen
(Vul deze vraag alleen in als op vraag NCOVEPIPatGerel het antwoord Ja is

gegeven.)

Relatie van index binnen de eerste setting (Vul deze vraag alleen in als op

vraag NCOVSeiting1 het antwoord Bruiloft, Uitvaart, Verpleeghuis of

woonzorgcentrum, Instelling voor verstandelijk en/oflichamelijk beperkten, GGZ-

instelling, Begeleid kleinschalig wonen, Dagopvang, Thuiszorg, Ziekenhuis,

Huisartsen praktijk, Overige gezondheldzory, Restaurant / café, Club / disco,

Accomodatie binnenland, Retail, detaithandel, Evenement/Attractie met vaste

zitplekken, Evenement / Attractie zonder vaste zitplekken, Zwembad / Sauna,

Overige horeca, retail of entertainment, Kinderopvang/ Kinderdagverblijf/ BSO,

(Speciaal) Basisonderwijs, (Speciaal) Voortgezet Onderwijs, MBO, HBO of WO

(Universiteit), Religieuze bijeenkomst, Koor, Studentenverening-activiteiten,

Sportciub/ -school, Overige verenigingen, Buitenland reis, Schip, zee- en

binnenvaart, haven, Viiegreis, luchthaven, Overig transport,

Asielzoekerscentrum, Penitentiaire instelling, (Semi-)residentielejeugdinstelling,

Overige maatschappelijke opvang, Vleesverwerking / Slachthuis, Land- en

tuinbouw, Bouw, Fabriek, Kantoor overige branche, Andere werkplek (alleen

wanneer andere categorieén niet van toepassing zijn), Omgeving (buiten), Water

(buiten), Dieren, Overig of Onbekend is gegeven.)

Wat is de tweede sefting waar er sprake is van gerelateerde gevallen

(Vui deze vraag affeen in als op vraag NCOVEPIPatGerel het antwoord Ja is

gegevei.)
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O Thuissituatie

O Bezoek in de thuissituatie

O Studentenhuis /

woongroep

O Feest/

Groepsbijeenkomst

privésfeer

O Medewerker

O Bezoeker

O Bewoner

O Patiént

O Docent

O Student / Leerling

O Reiziger/passagier

O Anders

O Onbekend

O Thuissituatie

O Bezoek in de thuissituatie

O Studentenhuis /

woongroep

O Feest/

Groepsbijeenkomst

privésfeer

11



NCOVSetRel2

NCOVSettings

NCOVSetRel3

NCOVsettingClusOms

en Milieu

Welzijn en Sport

Relatie van index binnen de tweede setting (Vul deze vraag alleen in als

op vraag NCOVSetting2 het antwoord Bruiloft, Uitvaart, Verpleeghuis of

woonzorgcentrum, Instelling voor verstandelijk en/of lichamelijk beperkten, GGZ-

instelling, Begeleid kleinschalig wonen, Dagopvang, Thuiszorg, Ziekenhuis,

Huisartsen praktijk, Overige gezondheidzorg, Restaurant / café, Club / disco,

Accomadatie binnenland, Retail, detailhandel, Evenement/ Attractie met vaste

zitplekken, Evenement / Attractie zonder vaste zitplekken, Zwembad / Sauna,

Overige horeca, retail of entertainment, Kinderopvang / Kinderdagverblijf/ BSO,

(Speciaal) Basisonderwijs, (Speciaal) Voortgezet Onderwijs, MBO, HBO of WO

(Universiteit), Religieuze bifeenkomst, Koor, Studentenverening-activiteiten,

Sportclub/ -school, Overige verenigingen, Buitenland reis, Schip, zee- en

binnenvaart, haven, Viiegreis, luchthaven, Overig transport,

Asielzoekerscentrum, Penitentiaire instelling, (Semi-)residentiele jeugdinstelling,

Overige maatschappelijke opvang, Vieesverwerking / Slachthuis, Land- en

tuinbouw, Bouw, Fabriek, Kantoor overige branche, Andere werkplek (alleen

wanneer andere categorieén niet van toepassing zijn), Omgeving (buiten), Water

(buiten), Dieren, Overig of Onbekend is gegeven.)

Wat is de derde setting waar er sprake is van gerelateerde gevallen

(Vu deze vraag alleen in als op vraag NCOVEPIPatGerel het antwoord Ja is

gegeven.)

Relatie van index binnen de derde setting (Vul deze vraag alleen in als op

vraag NCOVSetting3 het antwoord Bruiloft, Uitvaart, Verpleeghuis of

woonzorgcentrum, Instelling voor verstandelijk en/of lichamelijk beperkten, GGZ-

instelling, Begeleid kleinschalig wonen, Dagopvang, Thuiszorg, Ziekenhuis,

Huisartsen praktijk, Overige gezondheidzorg, Restaurant / café, Club / disco,

Accomodatie binnenland, Retail, detfailhandel, Evenement/Aftractie met vaste

zitplekken, Evenement/ Aftractie zonder vaste zitplekken, Zwembad / Sauna,

Overige horeca, retail of entertainment, Kinderopvang/ Kinderdagverblijf/ BSO,

(Speciaal) Basisonderwijs, {Speciaal) Voortgezet Onderwijs, MBO, HBO of WO

(Universiteit), Religieuze bijeenkomst, Koor, Studentenverening-activiteiten,

Sportclub/ -school, Overige verenigingen, Buitenland reis, Schip, zee- en

binnenvaart, haven, Viiegreis, luchthaven, Overig transport,

Asielzoekerscentrum, Penitentiaire instelling, (Semi-)residentielejeugdinstelling,

Overige maatschappelifke opvang, Vleesverwerking / Slachthuis, Land- en

tuinbouw, Bouw, Fabriek, Kanfoor overige branche, Andere werkplek (alleen

wanneer andere categorieén niet van toepassing zijn), Omgeving (buiten), Water

(buiten), Dieren, Overig of Onbekend is gegeven.)

Overige of aanvullende informatie over de setting.

Denk daarbij aan naam en plaats van een locatie, viuchtinformatie in

geval van een viiegreis, datum/periode van een gebeurtenis, etc.

769116

Rijksinstituutr voor Volksgezondheid

Ministerie van Volksgezondheid,

O Medewerker

O Bezoeker

O Bewoner

O Patiént

O Docent

O Student/ Leerling
O Reiziger/passagier

O Anders

O Onbekend

O Thuissituatie

O Bezoek in de thuissituatie

O Studentenhuis /

woongroep

O Feest/

Groepsbijeenkomst

privésfeer

O Medewerker

O Bezoeker

O Bewoner

O Patiént

O Docent

O Student / Leerling

O Reiziger/passagier

O Anders

O Onbekend
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EPIPati\Wbron

NCOVHPZnr

NEOVTypeGontact!

NEGVHPZnrCersltype

NCOVHPZNrGTypel

NCOVHPZnrG Type2

NCOVHPZnrG Typed

NCOVHPZnrG TypeQ

NCOVSitustionNum

NCOVContextSitVz

769116

Rijksinstituutr voor Volksgezondheid
en Milieu

Ministerie van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport

Zin er één ofmeerdere patiént(en) aan te wijzen als meest O Ja, één bron

waarschijnlifke bron? (Vul deze vraag alleen in als op vraag NCOVEPIPatGerel O Ja, meerdere bronnen

het antwoord Ja is gegeven.) O Nee

O Onbekend

HPZone nummer (indien vermoedelfijke bron in Nederland is gemeld)

{Vul deze vraag alleen in als op vraag EPIPatMWbron het antwoord Ja, één bron

is gegeven.)

Welk type contact was de patient van deze bron (Vul deze vraag alleen in O Categorie 1 (huisgenoot)
als op vraag EPIPatMWhbron het antwoord Ja, één bron is gegeven.) O Categorie 2 (overig nauw

contact)

O Categorie 3 (niet nauw

contact)

O Onbekend

HPZonenummer(s) per type contact

in geval van een cluster mag het aantal HPZone nummers beperkt worden tot 3 (scheid de

nummers met een komma)

HPZone nummer(s) Categorie 1 (huisgenoof) (Vul deze vraag alleen in als

op vraag EPIPatMWhbron het antwoord Ja, meerdere bronnen is gegeven.)

HPZone nummer(s) Categorie 2 (overig nauw contact) (Vul deze vraag

alleen in als op vraag EPIPatMWhbron het antwoord Ja, meerdere bronnen is

gegeveil.)

HPZone nummer(s) Categorie 3 (niet nauw contact) (Vul deze vraag

alleen in als op vraag EPIPatMWbron het antwoord Ja, meerdere bronnen is

gegevei.)

HPZone nummer(s) Categorie Onbekend (Vul deze vraag alleen in als op

vraag EPIPatMWbron het antwoord Ja, meerdere bronnen is gegeven.)

Wat is het nummer van de ‘situation’ met gerelateerde gevallen

waarin de besmetting het meest waarschijnlijk heeft plaatsgevonden?

(indien van toepassing) (Vul deze vraag alleen in als op vraag

NCOVEPIPatGerel het antwoord Ja is gegeven.)

Wat is de principal context van gekozen situationnummer (Vul deze O Thuissituatie

vraag alleen in als op vraag NCOVEPIPatGerel het antwoord Ja is gegeven.) O Bezoek in de thuissituatie

O Studentenhuis /

woongroep

O Feest/

Groepsbijeenkomst

privésfeer
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NCOVContactin2

NCOVContectinvAnd

NCOVNConiactCat

NCOVNConiactCail

NCOVNCeniactCai2

NCOVNConiactUaid

NCOVCeron TMani

NEQVCHresulk

IbiEindeVragenfist

769116

Rijksinstituutr voor Volksgezondheid
en Milieu

Ministerie van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport

Wat is de status van de contactinventarisatie voor deze casus O Contactinventarisatie is

gestart/voltooid

O Contactinventarisatie is

niet gestart, want de casus

was niet te bereiken

O Contactinventarisatie is

niet of deels gelukt, want de

index wilde niet (volledig)

meewerken

O Contactinventarisatie is

niet door GDD uitgevoerd

(aantallen onbekend)

O Anders

O Onbekend

Anders, namelijk (Vul deze vraag alleen in als op vraag NCOVContactinv2 het

amwoordAnders is gegeven.)

(Schatting) aantal contacten dat gewaarschuwd kan en zal worden (per type contact)

Toegestane waarden: een getal of het woord "onbekend”

Categorie 1 (huisgenoten) (Vul deze vraag alleen in als op vraag

NCOVContactinv2 het antwoord Contactinventarisatie is gestart/voltooid, Anders

of Contactinventarisatie is niet of deels gelukt, want de index wilde niet (volledig)

meewerken is gegeven.)

Categorie 2 (overige nauwe contacten) (Vul deze vraag alleen in als op

vraag NCOVContactinv2 het antwoord Contactinventarisatie is gestari/voltooid,

Anders of Contactinventarisatie is niet of deels gelukt, want de index wilde niet

fvolledig) meewerken is gegeven.)

Categorie 3 (niet nauwe contacten) (Vul deze vraag alleen in als op vraag

NCOVContactlnv2 het antwoord Contactinventarisatie is gestart/voltooid, Anders

of Contactinventarisatie is niet of deels gelukt, want de index wilde niet (volledig)

nreewerken is gegeven.)

Wat is het monsternummer in CoronlT van de patiént?

Wat is, indien bekend, de Ct-uitkomst?

Dit is het einde van de vragenlijst.
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